XNAH |
PeayKkumoHHo pe3boBo cbeanHeHne, He NPeAB. MOHTUPAHO HANSA /FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 TpbOEH HaKpanHWK, He MPeAB. MOHTUPaH

SW

dopma Ha ynnbTHeHMe 1 cbeanHeHue C pexell NpbCTeH

CbeavHeHue 2 MeTpu4YHa BbHLWHA pe3ba uunmHapryHa IH
h_J-,..-_._.:.. g

dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BbTPeLUeH KOHYC

KoHcTpykKuus penyKLUMOHHO pe3boBO CbeanHeHne, He
npeaB. MOHTUPAHO

Mopaudpukaums npaea

O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexely : - L1 =
NPBbCTEH) 1

MaTepuan cTomMaHa :

nOB'prHOCTHO 3alMTHO NOKpUTHUe C ranBaHMU4YHO rIOKpI/ITI/Ie

Yka3zaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFHOGﬂBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaLums 3a pe3doBu TpbOHM

CbeaNHEHUS.

ApTUKyn

O603Ha4yeHne KOHCprKTIABHa nopeaunua Pa6oTHo HansraHe bar

XNAH NW 04 LL04 L/LL PN 100 6 4 M8 x 1 28,5 24,0 11
XNAH NW 06 LL04 L/LL PN 100 8 4 M8 x 1 28,5 24,5 12
XNAHNW 08LL04 L/LL PN 100 10 4 M8 x 1 28,5 24,5 11
XNAHNW 10 LL 04 L/LL PN 100 12 4 M8 x 1 28,5 24,5 11
XNAHNWO06L04 L PN 315 8 6 M12x15 335 26,5 12
XNAHNW08LO04 L PN 315 10 6 M12x15 34,0 27,0 12
XNAHNWO0SLO06 L PN 315 10 8 M14x15 345 27,5 14
XNAHNW 10L 04 L PN 315 12 6 M12x1,5 350 28,0 14
XNAHNW 10L 06 L PN 315 12 8 M14x15 36,0 29,0 14
XNAHNW 10L08 L PN 315 12 10 M16x15 37,0 30,0 17
XNAH NW 10 L L PN 315 12 12 M18x1,5 38,0 31,0 19
XNAHNW 13L04 L PN 315 15 6 M12x1,5 36,0 29,0 17
XNAHNW 13L06 L PN 315 15 8 M14x15 36,0 29,0 17
XNAHNW 13L08 L PN 315 15 10 M16x15 37,0 30,0 17
XNAHNW 13L10 L PN 315 15 12 M18x1,5 38,0 31,0 19
XNAH NW 13 L L PN 315 15 15 M22x15 39,0 32,0 24
XNAHNW 16L 04 L PN 315 18 6 M12x1,5 37,0 30,0 19
XNAHNW 16L06 L PN 315 18 8 M14x15 380 31,0 19
XNAHNW 16L 08 L PN 315 18 10 M16x15 390 32,0 19
XNAHNW16L10 L PN 315 18 12 M18x15 40,0 33,0 19
XNAHNW16L13 L PN 315 18 15 M22x15 395 32,5 24
XNAHNW20L04 L PN 160 22 6 M14x15 390 32,0 24
XNAHNW20L06 L PN 160 22 8 M16x1,5 40,0 33,0 24
XNAHNW20L08 L PN 160 22 10 M18x1,5 420 35,0 24
XNAHNW20L10 L PN 160 22 12 M18x1,5 420 35,0 24
XNAHNW20L13 L PN 160 22 15 M22x1,5 43,0 36,0 24
XNAHNW20L16 L PN 160 22 18 M26x1,5 44,0 36,5 27
XNAHNW25L04 L PN 160 28 6 M12x15 41,0 34,0 30
XNAHNW25L06 L PN 160 28 8 M14x15 410 34,0 30
XNAHNW25L08 L PN 160 28 10 M16x1,5 42,0 35,0 30
XNAHNW25L10 L PN 160 28 12 M18x1,5 43,0 36,0 30
XNAHNW25L13 L PN 160 28 15 M22x1,5 44,0 37,0 30
XNAHNW25L16 L PN 160 28 18 M26x15 450 375 30
XNAHNW25L20 L PN 160 28 22 M 30 x 2 47,0 39,5 32
XNAHNW 32L04 L PN 160 35 6 M12x15 47,0 40,0 36
XNAHNW 32L06 L PN 160 35 8 M14x15 47,0 40,0 36
XNAHNW 32L08 L PN 160 35 10 M16x15 480 41,0 36
XNAHNW 32L10 L PN 160 35 12 M18x15 49,0 42,0 36
XNAH NW 32L13 L PN 160 35 15 M22x15 50,0 43,0 36
XNAHNW 32L16 L PN 160 35 18 M26x15 495 42,0 36
XNAHNW32L20 L PN 160 35 22 M 30 x 2 53,0 45,5 36

—

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XNAH |
PeayKkumoHHo pe3boBo cbeanHeHne, He NPeAB. MOHTUPAHO HANSA /FLEX

ApTUKyn

O6o3HaveHne KoHcTpykTMBHA nopeavua PaboTHo Hansaraxe bar

XNAH NW 32 L 25 L PN 160 35 28 M 36 x 2 54,0 46,5 41
XNAH NW 40 L 04 L PN 160 42 6 M12x15 495 42,5 46
XNAH NW 40 L 06 L PN 160 42 8 M14x15 495 42,5 46
XNAH NW 40 L 08 L PN 160 42 10 M16x15 49,0 42,0 46
XNAH NW40L 10 L PN 160 42 12 M18x15 50,0 43,0 46
XNAH NW 40 L 13 L PN 160 42 15 M22x15 52,0 45,0 46
XNAH NW 40 L 16 L PN 160 42 18 M26x15 51,5 44,0 46
XNAH NW 40 L 20 L PN 160 42 22 M30x2 53,5 46,0 46
XNAH NW 40 L 25 L PN 160 42 28 M 36 x 2 55,0 47,5 46
XNAH NW 40 L 32 L PN 160 42 35 M45x 2 58,0 47,5 46
XNAHNW16L138 L/S PN 315 18 16 M24x15 40,0 36,0 27
XNAHNW20L13S L/S PN 160 22 16 M24x15 43,0 38,0 27
XNAHNW20L16S L/S PN 160 22 20 M30x2 45,0 38,0 32
XNAHNW25L 138 L/S PN 160 28 16 M24x15 45,0 39,0 32
XNAHNW25L208 L/S PN 160 28 25 M 36 x 2 50,0 40,5 41
XNAH NW 04 S 03 S PN 630 8 6 M14x15 37,0 30,0 17
XNAH NW 06 S 03 S PN 630 10 6 M14x15 390 32,0 17
XNAH NW 06 S 04 S PN 630 10 8 M16x15 34,0 31,0 17
XNAH NW 08 S 03 S PN 630 12 6 M14x15 39,0 32,0 17
XNAH NW 08 S 04 S PN 630 12 8 M16x15 41,0 34,0 17
XNAH NW 08 S 06 S PN 630 12 10 M18x15 41,0 33,5 19
XNAH NW 10 S 03 S PN 630 14 6 M14x15 42,0 35,0 17
XNAH NW 10 S 04 S PN 630 14 8 M16x15 44,0 37,0 17
XNAH NW 10 S 06 S PN 630 14 10 M18x15 44,0 36,5 19
XNAH NW 10 S 08 S PN 630 14 12 M20x15 46,0 38,5 22
XNAH NW 13 S 03 S PN 630 16 6 M14x15 42,0 35,0 17
XNAH NW 13 S 04 S PN 630 16 8 M16x15 44,0 37,0 17
XNAH NW 13 S 06 S PN 630 16 10 M18x15 44,0 36,5 19
XNAH NW 13 S 08 S PN 630 16 12 M20x15 46,0 38,5 22
XNAH NW 13 8 10 S PN 630 16 14 M22x15 48,0 40,0 24
XNAH NW 16 S 03 S PN 400 20 6 M14x15 49,0 42,0 22
XNAH NW 16 S 04 S PN 400 20 8 M16x15 49,0 42,0 22
XNAH NW 16 S 06 S PN 400 20 10 M18x15 50,0 42,5 22
XNAH NW 16 S 08 S PN 400 20 12 M20x15 51,0 43,5 22
XNAH NW 16 S 10 S PN 400 20 14 M22x15 53,0 45,0 24
XNAH NW 16 S 13 S PN 400 20 16 M24x15 53,0 44,5 27
XNAH NW 20 S 03 S PN 400 25 6 M14x15 51,0 44,0 27
XNAH NW 20 S 04 S PN 400 25 8 M16x15 51,0 44,0 27
XNAH NW 20 S 06 S PN 400 25 10 M18x15 51,0 43,5 27
XNAH NW 20 S 08 S PN 400 25 12 M20x15 53,0 44,5 27
XNAH NW 20 S 10 S PN 400 25 14 M22x15 55,0 47,0 27
XNAH NW 20 S 13 S PN 400 25 16 M24x15 56,0 47,5 27
XNAH NW 20 S 16 S PN 400 25 20 M30x2 59,0 48,5 32
XNAH NW 25 S 03 S PN 400 30 6 M14x15 59,0 52,0 32
XNAH NW 25 8 04 S PN 400 30 8 M16x15 59,0 52,0 32
XNAH NW 25 S 06 S PN 400 30 10 M18x15 59,0 51,5 32
XNAH NW 25 S 08 S PN 400 30 12 M20x15 59,0 51,5 32
XNAH NW 25 S 10 S PN 400 30 14 M22x15 58,0 50,0 32
XNAH NW 25 S 13 S PN 400 30 16 M24x15 61,0 52,5 32
XNAH NW 25 S 16 S PN 400 30 20 M30x2 60,0 49,5 32
XNAH NW 25 S 20 S PN 400 30 25 M 36 x 2 69,0 57,0 41
XNAH NW 32 S 03 S PN 315 38 6 M14x15 62,0 55,0 41
XNAH NW 32 S 04 S PN 315 38 8 M16x15 62,0 55,0 41
XNAH NW 32 S 06 S PN 315 38 10 M18x15 62,0 54,5 41
XNAH NW 32 S 08 S PN 315 38 12 M20x15 62,0 54,5 41
XNAH NW 32 S 10 S PN 315 38 14 M22x15 65,0 57,0 41
XNAH NW 32 S 13 S PN 315 38 16 M24x15 64,0 55,5 41
XNAH NW 32 S 16 S PN 315 38 20 M30x2 67,0 56,5 41
XNAH NW 32 8 20 S PN 315 38 25 M 36 x 2 72,0 60,0 41
XNAH NW 32 8 25 S PN 315 38 30 M42x 2 74,0 60,5 46

—

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



XNAH |
PeayKkumoHHo pe3boBo cbeanHeHne, He NPeAB. MOHTUPAHO HANSA /FLEX

ApTUKYn

O6o3HaveHne KoHcTpykTMBHA nopeavua PaboTHo Hansaraxe bar

XNAHNW13S813L S/L PN 315 16 15 M22x15 39,0 37,0 24
XNAHNW16S13L S/L PN 315 20 15 M22x15 43,0 43,0 24
XNAHNW16S16L S/L PN 315 20 18 M26x15 43,0 42,5 27
XNAHNW20S20L S/L PN 160 25 22 M30x2 47,5 48,5 32
XNAHNW25S25L S/L PN 160 30 28 M 36 x 2 53,0 50,5 41

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d1 = BbHLIEH AnameTbp Ha TpbbaTta — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp
Ha TpbbaTa

BapuaHTu Ha npoaykra

XNAH VA PegykumoHHo pe3GoBo cbeauHeHWe, He NpeaB. MOHTMpaHo, 6raropogHa ctoMaHa
NAH PenykunoHHo pe3boBo cbeanHEHUE, HE NPeaB. MOHTMPaHO, CTOMaHa

OoNbNHUTENHU eNeMEeHTH
VOM lMpeaBapuTenHO MOHTUPaH HaKPaNHUK

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 3



